



ВЯТСКОПОЛЯНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

20.09.2023

№ 23/214

г. Вятские Поляны

Об отчете главы муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области о результатах деятельности за 2022 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Вятские Поляны, заслушав представленный главой муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области В.А. Машкиным отчет о результатах деятельности за 2022 год, Вятскополянская городская Дума РЕШИЛА:

1. Принять к сведению отчет главы муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области В.А. Машкина о результатах своей деятельности, деятельности администрации города Вятские Поляны, в том числе о решении вопросов, поставленных Вятскополянской городской Думой, за 2022 год.

2. Признать деятельность главы муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области В.А. Машкина за 2022 год, в том числе по решению вопросов, поставленных Вятскополянской городской Думой, удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Председатель Вятскополянской
городской Думы

М.Ю. Бабушкин

Добрый день, уважаемые жители, дорогие друзья!

Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета о том, что было сделано в городе и что в планах на ближайшую перспективу.

Определённой корректировки наших планов потребовали последствия и вызовы пандемии COVID-19. С февраля месяца Россия живёт под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада.

В сентябре 2022 года мы, как все муниципалитеты и органы государственной власти Кировской области в полном объеме приступили к работе по оказанию содействия в проведении частичной мобилизации. Мобилизация граждан проведена в строгом соответствии с требованиями, установленными нормативными правовыми актами Правительства России, и выполнена в полном объеме.

За счет собранных добровольных пожертвований жителей города, предпринимателей, мы обеспечили необходимой экипировкой всех мобилизованных наших граждан.

Реализуются меры, в том числе региональные, по оказанию социальной поддержки участникам СВО и их семьям.

Знаю, что на предприятиях города, да и просто по личной инициативе граждан, депутатов городской Думы, многие самостоятельно осуществляют сбор средств. Огромная благодарность всем неравнодушным жителям за оказанную помощь. Вместе с тем призываю перечислять средства на счет общественной организации «Конгресс татар Кировской области», используемый также для обеспечения нужд граждан, принимающих участие в специальной военной операции.

Также организован сбор гуманитарной помощи для переселенцев из Донбаса.

Но несмотря, на возникающие сложности актуальными остаются традиционные вопросы деятельности администрации города.

Мы продолжили реализацию федеральных проектов. Общий объем финансирования которых в 2022 году составил около 176 млн рублей.

Бюджет

Финансирование масштабных проектов требует особого внимания к сбалансированности доходной и расходной части бюджета.

За 2022 год в бюджет города поступило 981,6 млн рублей, из них 312,9 млн рублей – собственные доходы, темп роста которых составил 104,2 процента.

Мы используем все возможности для увеличения доходной части бюджета. Постоянная работа с недобросовестными должниками позволила снизить недоимку на 9,1 млн рублей.

Расходная часть бюджета города сформирована по методу программного планирования. Всего на территории города действует 15 муниципальных программ, направленных на все аспекты жизнедеятельности города.

Расходы бюджета за 2022 год составили 975,4 млн рублей.

Экономика

В условиях новых экономических реалий экономика города показала свою устойчивость. Городские предприятия продолжают стабильно работать. Закрываний, ликвидаций, массовых высвобождений работников за весь санкционный период не произошло.

В целях выявления проблемных вопросов, с которыми столкнулись городские производители в результате санкционного давления, мною проведены встречи с руководителями предприятий города и деловыми сообществами.

На особом контроле находится системообразующее предприятие города.

По предварительным статистическим данным, оборот по крупным и средним предприятиям города за 2022 год составил 9,3 млрд. руб., что на 47,4% выше аналогичного периода 2021 года.

Размер среднемесячной заработной платы работников за истекший год сложился в сумме 30 889 руб., что на 12% больше уровня предыдущего года.

В декабре 2022 года на территории города открылось предприятие по производству и ремонту карданных валов – общество с ограниченной ответственностью «Машиностроительный завод «Ватан».

Продолжают инвестиционную политику действующие промышленные предприятия:

- обществом с ограниченной ответственностью «СМЦ ВП» приобретена вторая линия оборудования.

- обществом с ограниченной ответственностью «НУР» приобретен автомобиль ГАЗель-еврофургон, построен и введен в эксплуатацию литейный цех.

Малый и средний бизнес

В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на постоянной основе осуществляется имущественная, информационная, консультационная и образовательная поддержка.

Имущественной поддержкой в виде мебелированных офисных площадей воспользовались 17 СМП (в том числе самозанятые граждане).

Фондом предоставлено 147 консультаций 52-м субъектам малого предпринимательства по вопросам, касающимся предпринимательской деятельности по юридическому, экономическому, налоговому, бухгалтерскому и другим направлениям.

В течение года на базе Фонда проводились обучающие семинары, онлайн вебинары и собрания предпринимателей по актуальным вопросам.

За счет собственных средств Фонда 17 субъектам малого предпринимательства предоставлены льготные займы на общую сумму 27 млн руб.

Количество субъектов малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей, составляет 1 095 субъектов. Увеличилось число самозанятых до 1 354 человек.

Мы продолжили разработку и реализацию антикризисных мер, направленных на поддержку малого и среднего бизнеса.

Востребованной государственной поддержкой бизнеса стало заключение «социального контракта» на открытие своего дела. За 2022 год более 160 индивидуальных предпринимателей и самозанятых граждан заключили «социальный контракт» на сумму порядка 43 млн руб.

Торговля

Торговое обслуживание населения обеспечивает более 400 предприятий.

Очень активно развивается онлайн-торговля, число пунктов выдачи товаров выросло до 9.

Оборот розничной торговли по всем каналам реализации по итогам 2022 года составил 6,6 млрд. рублей, что на 10,6 процентов выше, чем за аналогичный период 2021 года в сопоставимых ценах.

Рынок труда

Продолжаются изменения на рынке труда – уровень регистрируемой безработицы снизился и составил 0,85 %.

По состоянию на 1 января 2023 года численность зарегистрированных безработных составила 137 человек.

При этом заявленная работодателями потребность в кадрах превышает число безработных. Банк вакансий содержит 475 вакансий.

Коэффициент напряженности (отношение численности ищущих работу граждан к числу заявленной работодателями потребности в работниках) на 01.01.2023 составил 0,29.

Жилье

Обеспечение жильем граждан продолжает оставаться одним из актуальных и проблемных вопросов, который находится на моем постоянном контроле.

Из 42-х квартир ветхого жилья переселено 94 человека. Объем финансовых затрат составил 28,6 млн рублей. В 2023 году планируется переселить еще 21 жителя.

Кроме того, в 2022 году улучшили жилищные условия 19 семей из числа нуждающихся:

- 1 семья ветерана боевых действий;
- 3 молодые семьи;
- 4 семьи с инвалидами;
- 11 квартир приобретено и предоставлено детям-сиротам.

По итогам 2022 года построено и введено в эксплуатацию с учетом индивидуального строительства 36 жилых домов общей площадью 7 650 кв.м.

Выполнена работа по сносу восьми расселенных аварийных домов.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Сфера жилищно-коммунального хозяйства всегда в фокусе внимания.

Важная задача, которую мы решаем – реконструкция системы объектов водоснабжения в рамках реализации проекта «Чистая вода».

Общая стоимость проекта составила 69,7 млн рублей, в 2022 году выполнены работы на сумму – 32,7 млн рублей.

В результате привлечения частных инвестиций модернизирована котельная по ул. Советская, д. 97, установлено дополнительное оборудование в котельных по ул. Энергетиков, д.13 и ул. Кооперативная, д.7а, реконструированы теплотрассы, проведена автоматизация и диспетчеризация канализационной насосной станции, модернизируются водоводы водозабора.

Дороги

Тема дорожного хозяйства стала первой по активности обсуждения жителями города.

Качество дорог, их ремонт и содержание, к сожалению, являются традиционным поводом для критики.

В истекшем году:

- выполнили работы по ремонту более трёх км дорог на сумму 50 млн рублей;

- выполнили работы по содержанию городской дорожной сети на сумму 12,5 млн рублей;

- обновили дорожную разметку на пешеходных переходах;

- установили светофор на перекрестке улиц Ленина и Энергетиков.

В рамках отдельных мероприятий осуществлены инженерные изыскания, разработана проектно-сметная документация и начаты работы по реконструкции моста через реку Ошторма – установлен технологический мост.

Весь объект планируется завершить к концу 2023 года.

Выделены средства в объеме 3,8 млн рублей на поддержку организации осуществляющей пассажирские перевозки на муниципальных маршрутах.

Благоустройство территории

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Для его решения необходимо значительное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.

Красивый и чистый город – это заслуга жителей, и от того, как они ухаживают за своим домовладениями, наводят порядок возле своих дворов, зависит внешний вид самого города.

Из бюджета города на реализацию мероприятий по благоустройству в 2022 году направлено 21,9 млн. рублей.

В ходе этих мероприятий:

- проводилось уличное освещение;

- очищались от мусора улицы, площади и скверы;

- проводилась вырубка поросли деревьев, покос сорной растительности, содержание в порядке пригородных лесов и цветников;

- отловлено 11 безнадзорных животных.

Программа по благоустройству включает наведение порядка на субботниках совместно со всеми жителями города. За год проведено 17 экологических субботников, посажены саженцы в "Саду Победы".

По многочисленным просьбам жителей, в результате победы в областном конкурсе проектов благоустройства общественных территорий, в текущем году начато благоустройство парка Победы.

В 2022 году в рамках национального проекта «Жильё и городская среда» выполнены два масштабных мероприятия: благоустроены три дворовые территории (по адресу ул. Азина д. 24/28, ул. Урицкого д. 22, ул. Азина д. 34/40), начата работы по благоустройству площади Победы.

Началом реализации проекта – победителя Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, - стала разработка проектно-сметной документации с получением положительного заключения госэкспертизы. Работы по благоустройству исторической части города будут выполнены в 2023 году.

В результате реализации проекта мы с вами получим новую зону отдыха с комплексным подходом в формировании комфортной среды: для прогулок, развлечений и занятий спортом.

Организацией сбора, вывоза бытовых отходов занимается МП «Благоустройство города Вятские Поляны». В городе создано 78 площадок сбора ТКО. В 2022 году были выделены денежные средства на 2 контейнерные площадки, соответствующие СанПиН 2.1.2.2645-10 (ул. Урицкого, д.35 и ул. Урицкого, д. 53).

Социальная сфера

Ежедневно в той или иной мере жители города оценивают качество оказания услуг учреждениями социальной сферы.

Мы обеспечиваем предоставление всех выплат и пособий, определенных федеральным и региональным законодательством.

На публичные обязательства предусматривалось свыше 800 млн рублей. 47 видов социальных выплат выполнены в полном объеме.

Получателями различных социальных выплат и пособий стали более десяти тысяч жителей города.

Функционирует «Школа по уходу» для обучения родственников, осуществляющих уход.

Здравоохранение

Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья населения.

Осуществляется диспансеризация и профилактические медицинские осмотры взрослого и детского населения.

В 2022 году диспансеризацию прошли 9 826 человек из числа взрослого населения, профосмотры – 5 599 человек.

Профосмотры прошли более 4,4 тыс. детей, в том числе 159 человек из категории детей-сирот, 73 ребенка из категории детей, оставшихся без попечения родителей, оформленных под опеку.

Несколько слов о COVID-19. Инфекция никуда не исчезла. Это показывает мониторинг ежедневного уровня заболеваемости. Продолжается вакцинация и ревакцинация населения. Проводится углубленная диспансеризация для тех, кто перенес новую коронавирусную инфекцию. В текущем году углубленную диспансеризацию прошли 1 805 человек.

Продолжается реализация регионального проекта модернизации первичного звена здравоохранения. Это очень важно для нашего города, и позволяет не только проводить капитальные ремонты, но и обновлять оборудование в медицинских учреждениях.

В 2022 году начат капитальный ремонт стоматологической поликлиники, приобретен и установлен кислородный концентратор, автомобиль, смонтирована система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, в общей сложности на сумму 50,8 млн рублей.

Физкультура и спорт

Немаловажное значение в вопросе здоровья имеют физическая культура и спорт. Развитию спорта и обустройству спортивных объектов уделяется особое внимание.

Реализуются мероприятия регионального проекта «Спорт — норма жизни».

Уже стало традицией проведение в Вятских Полянах Кубка России и чемпионата России по мотогонкам на льду. Эти состязания привлекают гостей из Свердловской области, Удмуртии, Татарстана, Тольятти и Саранска.

Растет число участников массовых лыжных гонок «Лыжня России – 2022» и «Новогодняя лыжня - 2022», а также дня бега «Кросс Нации - 2022».

В прошедшем году ряд спортивных мероприятий посвящен 125-летию юбилею Георгия Семеновича Шпагина по видам спорта: футбол, настольный теннис, бег, плавание, стрельба из пневматического оружия, шахматы, волейбол.

Для людей с ограниченными возможностями здоровья прошел новогодний турнир по игре «Бочча».

Муниципальные учреждения: спортивную школу, центр «Эдельвейс» и клуб «Ровесник» посещает 785 детей. Они занимаются по 15 направлениям.

В 2022 году подготовлено и присвоено спортивных званий и разрядов:

131 спортсмен - массовых разрядов,

4 человека - 1 разряд;

4 человека - кандидат в мастера спорта,

2 человека - мастер спорта.

Двое спортсменов (Черепанов Евгений Алексеевич, Нейман Елена Александровна) в составе сборной команды Российской Федерации по прыжкам на батуте на 2022 год. Елена Нейман в марте прошедшего года стала серебряным призером чемпионата России.

Продолжается работа по восстановлению спортивной инфраструктуры. В 2022 году освоено более 11 млн рублей.

Для укрепления и создания спортивных объектов мы используем разные источники финансирования. Это и бюджеты всех уровней, и внебюджетные средства.

Дошкольное образование

Наше будущее – это наши дети.

11 дошкольных образовательных учреждений сегодня посещает 1 602 ребенка. Мы на 100% закрываем потребность в услугах дошкольного образования.

В рамках регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» национального проекта «Образование» оказываются услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям и гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.

Сотрудники и воспитанники детских садов являются активными участниками конкурсов различного уровня.

В 2022 году, участвуя в конкурсе «Красивая школа», победителем областного этапа конкурса стал детский сад № 4 «Аленький цветочек» в номинации «Территория здоровья и радости», руководитель – Ошуркова Светлана Аркадьевна.

Образование

В общеобразовательных организациях города обучаются 4 082 обучающихся.

Залог здоровья наших детей – правильное питание.

Во исполнение поручения Президента РФ Владимира Владимировича Путина горячим питанием обеспечены 1 212 обучающихся 1 – 4 классов.

Активно участвуя в конкурсе «Красивая школа», победителем областного этапа конкурса стала средняя общеобразовательная школа № 5 в номинации «Территория здоровья и радости» с проектом «Летний уголок», завоевала 3 место.

В 2022 году 5 выпускников гимназии получили высший балл – 100. В городе 126 высокобалльных работ (от 81 балла).

31 человек из 146 выпускников всех общеобразовательных организаций награждены медалями.

В рамках внеурочной деятельности, по инициативе Президента РФ Владимира Владимировича Путина, во всех школах города проходит «Разговор о важном» — новый формат еженедельного классного часа, на котором ученики могут обсуждать с классным руководителем разные темы. В школах города появилась новая должность советника директоров по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями.

В 2022 году юнармейские отряды образовательных организаций города принимали активное участие в патриотических акциях, в том числе в поддержку российских военнослужащих.

В рамках федерального проекта «Современная школа» в трёх образовательных учреждениях открыты центры «Точка роста». Программами дополнительного образования по двадцати различным направлениям охвачено 1 365 обучающихся.

В многопрофильном лицее функционирует центр цифрового образования детей «ИТ–куб». контингент составляют 456 обучающихся. За прошедший учебный год на базе центра проведено 36 мероприятий, в которых участвовало более 3 400 человек. Летом в пришкольном лагере работал профильный ИТ-отряд.

Мы создаем все условия, чтобы нашим детям было не только комфортно и интересно заниматься, но и безопасно.

Все объекты образования имеют актуальные паспорта антитеррористической защищенности, системы видеонаблюдения и кнопки тревожной сигнализации с передачей тревожных сообщений на пульт отделения вневедомственной охраны по г. Вятские Поляны.

В 3 общеобразовательных организациях реализованы мероприятия по развитию материально-технической базы образовательных организаций, созданию в них современных и безопасных условий обучения:

во всех МКОУ проведены противопожарные мероприятия;

выполнены предписания надзорных органов в Лицее с кадетскими классами имени Г.С. Шпагина проведен ремонт кровли мастерских, в здании начальной школы заменены оконные блоки, дверные проемы,

отремонтирован фасад, смонтировано уличное освещение на фасаде здания, частично отремонтирована внутренняя и наружная системы канализации; благоустроен проезд и прилегающая территория, в гимназии и школе №5 заменены оконные блоки.

Хочу отдельно остановиться на вопросах организации отдыха и оздоровления.

Летние оздоровительные лагеря были организованы на базе 9 учреждений. По поручению депутатов Вятскополянской городской Думы Управлением образования обеспечен максимальный охват детей, желающих посещать оздоровительные лагеря, Всего в июне и июле в лагерях отдохнули 1 069 человек, а ещё 147 несовершеннолетних были трудоустроены через Центр занятости населения и вовлечены в трудовую деятельность.

Дополнительное образование

Мы уделяем особое внимание развитию системы дополнительного образования.

У нас в городе прекрасная, талантливая, творческая молодёжь, которая радуется своими успехами.

детско-юношеская спортивная школа удовлетворяет потребности юных полянских ребят в систематических занятиях спортом. В 2022 спортсменам присвоено 131 массовых разрядов.

Любимое место для творчества и развития детей – Центр дополнительного образования детей. Это самая большая организация дополнительного образования в городе, в которой обучается 650 детей. Бесплатная форма обучения и удобное расположение в густозаселенном районе делает его доступным для каждого ребенка, что немаловажно для нашего города.

Обучающиеся Центра стали победителями и призерами 11-ти всероссийских конкурсов; трех областных конкурсов, в том числе 1 место за лучший инновационный проект для реализации на кировском заводе «Маяк».

Центр является организатором выставок-конкурсов по декоративно-прикладному и техническому творчеству детей и педагогов.

В детско-юношеском центре «Ровесник» реализуются дополнительные образовательные программы следующих направленностей: физкультурно-спортивная; туристско-краеведческая; естественнонаучная. В них обучается 317 ребят. Успешно участвовали в 16 различных турнирах. Хоккейная команда «Спартаковец» стала бронзовым призёром региональных соревнований.

190 обучающихся военно-спортивного центра «Эдельвейс» приняли участие в двадцати турнирах и соревнованиях. Привезли много наград.

В городе Вятские Поляны в 2022 году функционируют 9 отрядов «Юнармии» на базе 4 образовательных организаций, всего в них состоит 235 юнармейцев, из них 136 мальчиков и 99 девочек. Юнармейцы являются активными участниками различных мероприятий города и области, проводят соревнования, игры, слёт, акции.

Культура

2022 год был объявлен годом культурного наследия России. В прошедшем году учреждениями культуры проведено 327 культурно-массовых мероприятий, в рамках муниципального задания - 48 мероприятий.

Учащиеся школ искусств, приняли участие в 132 районных, областных, межрегиональных, всероссийских конкурсах, 11 олимпиадах.

04 июня прошел День Города. Вятским Полянам исполнилось 80 лет.

В городе три публичные библиотеки. В них зарегистрировано 8 593 чел. пользователей (5 339 дети), проведено 565 библиотечных мероприятий (385 - стационарно). Продолжена работа по библиографической обработке документов и созданию каталогов. В сводном электронном каталоге за 2022 году на 5 081 увеличилось записей и всего насчитывается 70 074. За счет средств государственной программы «Развитие культуры» приобретено 224 книги на сумму 71,35 тыс. руб.

В течение года Вятскополянский исторический музей посетили более 32 тысяч раз, было реализовано 27 выставочных проектов. Учреждение

продолжило работать по «Пушкинской карте», став лидером среди муниципальных музеев по числу посещений в ходе реализации этой акции.

В музее истории завода «Молот» было заменено 9 окон, установлен кондиционер, противопожарная сигнализация.

Музеем был выигран грант 1,6 млн рублей в конкурсе Президентского фонда культурных инициатив на реализацию проекта «ППШ: Победа. Память. Шпагин». Благодаря чему была открыта новая экспозиция в музее истории завода «Молот», проведены юбилейные мероприятия, посвящённые 125-летию Г.С. Шпагина, в том числе военно-историческая реконструкция в канун Дня Победы. Создан памятный маршрут «Тропа оружейника Шпагина», объединивший 6 объектов показа, посвящённых конструктору ППШ и производству «оружия Победы», создана передвижная выставка «ППШ. История трудового подвига...», рассказывающая о вкладе жителей города Вятские Поляны в Победу, выпущена книга воспоминаний тружеников завода № 367 «Трудовая молодость моя...».

Благодаря участию в федеральной программе «Местный дом культуры» приобретена акустическая аппаратура стоимостью около 2 млн рублей в концертный зал Дворца культуры «Победа». Под крышей учреждения размещаются школы искусств. В прошедшем году отметили свой 50-летний юбилей детская школа духовых и ударных инструментов и образцовая цирковая студия «Чарли». 25-летний юбилей отметили ансамбль «Сударушка» и народный ансамбль «Пассаж».

В 2022 году детская школа духовых и ударных инструментов стала лауреатом 1 степени межрегионального фестиваля-конкурса «Кленовый лист» в двух номинациях.

Инициативное бюджетирование

Проект поддержки местных инициатив – важный для нас проект, который помогает совместно с жителями решать вопросы благоустройства по всему городу.

В 2022 году завершены 12 проектов. Отремонтированы два тротуара, заменены окна в музее и ДК «Победа», обустроены три детские площадки, отремонтирована часть фасада центральной городской библиотеки, отремонтировано ограждение сквера у районного центра «Русь», отремонтирован ливневый водосток дома 15/27 по улице Кукина, отремонтирована дворовая территория по Ленина 118.

Вместе с реализацией текущих инициативных проектов совместно с жителями и бизнес сообществом сформирован портфель инициативных проектов на 2023 год. В выдвижении проектов приняли участие более 1000 жителей.

По результатам областного конкурсного отбора 12 конкурсных заявок города на общую сумму 18,8 млн рублей стали победителями.

В 2023 году:

- будут отремонтированы: театральный зал и хореографические классы ДК «Победа», фасады центральной городской библиотеки и детской школы искусств, входные группы исторического музея и кинотеатра «Мир»;

- запланированы ремонты тротуаров по улицам Гагарина, Дзержинского, Трещева;

- намечено благоустройство территории вокруг памятников Великой Отечественной войне;

- отремонтируют проезд до спортивного павильона стадиона.

- проведут работы по благоустройству дворовой территории у дома 56/68 по Первомайской улице.

Работа с населением

В условиях нынешней геополитической ситуации у населения особенно велик запрос на прямой диалог с властью. Мы должны слушать и слышать людей – в этом залог наших успехов. И я благодарен всем тем, кто обращается ко мне напрямую, сообщает о неисполненных решениях, подсказывает новые решения.

В 2022 году в администрацию поступали и оперативно отрабатывались проблемные вопросы жителей по всем направлениям, связанным с жизнью города.

На постоянной основе проводится работа в социальных сетях, обрабатываются сообщения граждан в системе «Инцидент Менеджмент».

Среднее время подготовки ответа составляет 3-4 часа.

Чаще и активнее всего жители обращаются и пишут о своих проблемах и вопросах через постоянно действующие диалоговые площадки в социальных сетях.

При работе с обращениями граждан проводятся проверки фактов, изложенных в заявлениях, с выездом на место и при необходимости составлением актов, а также учитываются предложения и замечания граждан.

Заключение

Уважаемые жители! Вы ознакомились с основными итогами работы администрации города за 2022 год. Уходящий год был очень не простым, было немало сделано, но и нерешенных задач осталось достаточно много.

Впереди много важных и ответственных дел, планов, которые предстоит воплотить в жизнь. И только совместными усилиями с депутатами Законодательного Собрания Кировской области, Вятскополянской городской Думы, в тесной коммуникации с жителями, с максимальным уровнем открытости и информирования, – мы сумеем продолжить все начатые проекты и воплотить в жизнь самые смелые идеи для развития нашего города.

В завершение разрешите поблагодарить всех за помощь и поддержку по всем вопросам и пожелать крепкого здоровья, успехов и благополучия!